
平成 28（2016）年度学習状況調査について 

１．趣旨 

学習状況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を検証し、その改善を図る

２．実施概要 

実施主体 学生委員会・学生課 

実施対象 経営情報学部生 1386 名 

実施期間 平成 28（2016）年 7 月 1 日～8 月 31 日 

実施方法 T-Nex にて記名式での回答 

３．回答状況 

回答率 24.1％ 334 名 

回答者内訳（学年・性別） 

1 学年 61.6％ 206 名（29 名） 

2 学年 15.5％  52 名（6 名） 

3 学年 12.5％  42 名（3 名） 

4 学年 10.1％  34 名（7 名） 

    （）内は女子の回答数 

以上 



平成28（2016）年度 学修状況調査

学習状況を把握・分析し、教育施策の成果と課題を検証し、その改善を図る

担当：学生課

１．2016年度の春学期、大学に通学した週平均日数（0～7日）を教えてくださ­ （必須） 比率 人数

・1日 6% 20人
・2日 4% 14人
・3日 5% 18人
・4日 25% 83人
・5日 52% 174人
・6日 4% 13人
・7日 4% 13人

２．ふだんの時間の過ごし方について、次の項目は１週間（月曜日～日曜日）で何時間ぐらいになりますか。今学期の平均的な１週間を振り返っ

て、それぞれについてあてはまるもの１つを選んでください。

①大学の授業などへの出席 （必須） 比率 人数

・0時間 1% 2人
・1時間未満 2% 7人
・1～2時間 7% 24人
・3～5時間 25% 84人
・6～10時間 17% 58人
・11時間～15時間 18% 59人
・16時間～20時間 19% 65人
・21時間以上 11% 36人

②授業の予復習や課題をやる時間 （必須） 比率 人数

・0時間 10% 32人
・1時間未満 34% 114人
・1～2時間 33% 111人
・3～5時間 17% 57人
・6～10時間 4% 13人
・11時間～15時間 1% 3人
・16時間～20時間 1% 3人
・21時間以上 1% 2人

③大学の授業以外の自主的な勉強 （必須） 比率 人数

・0時間 24% 82人
・1時間未満 39% 131人
・1～2時間 21% 72人
・3～5時間 10% 34人
・6～10時間 2% 8人
・11時間～15時間 1% 5人
・16時間～20時間 0% 1人
・21時間以上 1% 2人

④友だちづきあい （必須） 比率 人数

・0時間 7% 25人
・1時間未満 13% 43人
・1～2時間 16% 53人
・3～5時間 28% 95人
・6～10時間 16% 52人
・11時間～15時間 9% 30人
・16時間～20時間 4% 12人
・21時間以上 7% 25人

⑤サークルや部活動 （必須） 比率 人数

・0時間 69% 230人
・1時間未満 6% 19人
・1～2時間 9% 31人
・3～5時間 8% 27人
・6～10時間 3% 11人
・11時間～15時間 1% 3人
・16時間～20時間 2% 7人
・21時間以上 2% 7人

⑥アルバイト （必須） 比率 人数

・0時間 24% 82人
・1時間未満 2% 7人
・1～2時間 3% 10人
・3～5時間 17% 58人
・6～10時間 18% 61人



・11時間～15時間 11% 37人
・16時間～20時間 14% 48人
・21時間以上 10% 32人

⑦社会活動（ボランティア、NPO活動などを含む） （必須） 比率 人数

・0時間 82% 275人
・1時間未満 5% 17人
・1～2時間 4% 12人
・3～5時間 3% 10人
・6～10時間 3% 11人
・11時間～15時間 1% 2人
・16時間～20時間 1% 3人
・21時間以上 1% 5人

⑧読書（漫画、雑誌を除く） （必須） 比率 人数

・0時間 39% 130人
・1時間未満 25% 83人
・1～2時間 18% 59人
・3～5時間 10% 33人
・6～10時間 5% 18人
・11時間～15時間 1% 2人
・16時間～20時間 1% 4人
・21時間以上 2% 6人

⑨テレビやDVDなどの視聴 （必須） 比率 人数

・0時間 9% 30人
・1時間未満 21% 69人
・1～2時間 23% 77人
・3～5時間 20% 66人
・6～10時間 12% 40人
・11時間～15時間 6% 20人
・16時間～20時間 2% 8人
・21時間以上 7% 25人

⑩インターネットやSNS（Youtube動画も含む） （必須） 比率 人数

・0時間 1% 5人
・1時間未満 9% 30人
・1～2時間 21% 72人
・3～5時間 23% 76人
・6～10時間 14% 48人
・11時間～15時間 7% 23人
・11時間～15時間 3% 11人
・16時間～20時間 6% 21人
・21時間以上 15% 49人


